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Ata nº 015/2020 da Décima Quinta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 

Legislativa, da Sétima Legislatura, aos oito dias do mês de setembro de dois mil 

e vinte (08-09-2020). Na Câmara Municipal de Vereadores de Nova Boa 

Vista/RS, às dezenove horas, estiveram presentes os seguintes Vereadores: 

Neuri Staggemeier, Ildo Cover, André Barp, Luiz Desingrini, Gilmar Angelo 

Martinazzo, Ido José Fritzen, Sandro Simon, Diogene Biegelmeier e Cleber 

Badin. Constatando a existência de quorum o Senhor Presidente, Vereador Ido 

José Fritzen, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão. De imediato convidou o Secretário da Mesa Vereador Gilmar 

Angelo Martinazzo para fazer a leitura de um texto da Bíblia Sagrada. O 

Presidente colocou à disposição dos Vereadores a Ata nº 014/2020 da Sessão 

Ordinária Online do dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte (25-08-2020), 

em seguida colocou-a em discussão: não houve; em votação: APROVADA por 

unanimidade. Em seguida, deu-se a 1ª FASE DA SESSÃO: Leitura das 

correspondências recebidas e expedidas. Após passou-se para a 2ª FASE DA 

SESSÃO: GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram os seguintes Vereadores: 

VEREADOR LUIZ DESINGRINI – Bancada do PTB: Não fez uso da palavra; 

VEREADOR ILDO COVER – Bancada do MDB: Não fez uso da palavra; 

VEREADOR SANDRO SIMON – Bancada do PTB: Não fez uso da palavra; 

VEREDOR CLEBER BADIN – Bancada do PDT: Não fez uso da palavra; VEREADOR 

GILMAR ANGELO MARTINAZZO – Bancada do PTB: Não fez uso da palavra; 

VEREADOR ANDRÉ BARP – Bancada do PP: Cumprimentou a todos e iniciou 

comentando sobre a pandemia da Covid-19. Disse que passou momentos 

difíceis e agradeceu a todos que lhe apoiaram. Pediu que todos tomem os 

devidos cuidados, pois para algumas pessoas o vírus é muito perigoso. 

Agradeceu a Secretaria Municipal de Saúde, os funcionários municipais que lhe 

auxiliaram, além do Hospital Comunitário de Sarandi, que prestaram, todos, um 

excelente atendimento. O Vereador disse que é uma tarefa complicada para os 

gestores manter a saúde da população e a economia em dia, sugerindo a 

aquisição, para o comércio local, de um aparelho medidor de temperatura 

corporal, encaminhando esse monitoramento para a Secretaria Municipal de 

Saúde. Em aparte o Vereador Sandro Simon disse que realizou uma 



Recomendação ao Poder Executivo para, à exemplo do Município de Sarandi, 

realizar o monitoramento de todos que frequentam estabelecimentos 

comerciais, para caso houverem novos infectados, for possível verificar as 

pessoas que tiveram contato com o paciente. Sandro disse que só quem passa 

por isso sabe das dificuldades, e que sua irmã é enfermeira, e a mesma assegura 

que essa doença é séria e todos precisam cuidar-se. Em aparte o Vereador Ildo 

Cover disse ao Vereador Tchola que o mesmo foi vitorioso e que isso dará 

ânimo para outras pessoas lutarem e vencerem essa doença. Disse que existe 

um outro equipamento, de contato, mais barato que o medidor de 

temperatura, que deveria ser adquirido para uso no comércio local. O Vereador 

André Barp agradeceu toda a comunidade que lhe apoiou, reforçando os 

agradecimentos aos profissionais de saúde, que estão na linha de frente do 

combate à doença. Disse que o paciente precisa ter fé e estar bem também 

psicologicamente. Pediu ao Poder Público que verifique uma lâmpada da 

iluminação pública, em frente à madeireira OTT, pois a mesma apresenta 

defeito, permanecendo ligada durante o dia. Pediu uma revisão geral na 

iluminação pública. Em aparte o Vereador Ido José Fritzen disse que nas 

proximidades do Salão Padre Urbano Maldaner também há uma lâmpada que 

apresenta o mesmo defeito. Concluiu o Vereador André Barp. VEREADOR 

NEURI STAGGEMEIER – Bancada do PDT: Não fez uso da palavra. VEREADOR 

DIOGENE BIEGELMEIER – Bancada do PT: Não fez uso da palavra. VEREADOR 

IDO JOSÉ FRITZEN – Bancada do PP: Não fez uso da palavra.  3ª FASE DA 

SESSÃO: ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicitou ao Agente Legislativo 

para que fizesse a leitura dos Projetos, bem como ao Assessor Jurídico para 

emitir parecer quanto aos aspectos técnicos e jurídicos. O Vereador Gilmar 

Angelo Martinazzo realizou pedido verbal para votação em bloco dos Projetos 

de Lei nº 059, 061, e 063/2020. Posto em votação o pedido, resultando 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 059/2020: 

“Abre Créditos Suplementares no orçamento do município, indica recursos e dá 

outras providências”. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 061/2020: “Abre 

Créditos Suplementares no orçamento do município, indica recursos e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 063/2020: “Abre Créditos 

Especiais no orçamento do município, indica recursos e dá outras providências”. 

Em discussão: Não houve. Após, os Projetos de Lei nº 059, 061 e 063/2020 

foram postos em votação, resultando APROVADOS POR UNANIMIDADE DE 



VOTOS. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 062/2020: “Acrescenta meta no 

Plano Plurianual para o período 2018/2021, cria meta nas Diretrizes 

Orçamentárias e abre credito especial para o exercício de 2020 e dá outras 

providencias”; Em discussão: Os pareceres foram favoráveis. Em Votação, 

resultando APROVADOS POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 064/2020: “Autoriza o Município de Nova Boa Vista a aderir ao 

Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONISA e dá outras providências”; Em 

discussão: Os pareceres foram favoráveis. Em Votação, resultando APROVADOS 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 4ª FASE DA SESSÃO: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Não houveram Vereadores Inscritos. Em ato contínuo, o Presidente Vereador 

Ido José Fritzen agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, 

declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Convidou a 

todos para participar da próxima Sessão Ordinária, no dia 22-09-2020 (vinte e 

dois de setembro de dois mil e vinte) Os trabalhos foram dirigidos pelos 

Vereadores: Ido José Fritzen – Presidente e Gilmar Angelo Martinazzo – 

Secretário. Eu Gilmar Angelo Martinazzo, determinei que fosse lavrada a 

presente Ata que depois de Aprovada vai assinada pelo Presidente e por mim. 
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